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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 12426

Texte de la question

M Bernard Derosier attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale sur la
situation des parents d'enfants handicapes ou atteints de maladie incurable. Il apparait que les parents de ces
enfants sont confrontes a de multiples demarches administratives pour beneficier de leurs droits. Il semblerait
souhaitable pour ces familles de proceder a un reexamen de l'octroi des cartes d'invalidite et des dossiers
d'allocations speciales en vue d'eviter le renouvellement trop frequent de ces formalites. Aussi, il lui demande
quelles dispositions sont envisageables pour y remedier.

Texte de la réponse

Reponse. - La loi d'orientation en faveur des personnes handicapees du 30 juin 1975 a confie la decision
d'attribution des prestations destinees aux enfants handicapes aux commissions departementales de l'education
speciale qui sont ainsi l'interlocuteur unique de la famille et ont une approche globale de la situation de l'enfant,
qui leur permet de se prononcer sur les aides financieres necessaires et de proposer l'orientation la plus
adaptee a ses besoins. Des instructions, regulierement rappelees, invitent les commissions a simplifier au
maximum les demarches des familles, notamment en limitant le recours aux seuls examens medicaux
necessaires a la prise de decision. L'informatisation prochaine des commissions departementales de l'education
speciale devrait encore ameliorer la situation en permettant notamment de raccourcir les delais d'instruction des
demandes ainsi qu'un meilleur suivi des decisions. Il est cependant important d'insister sur le fait que, s'agissant
d'enfants, il convient que les decisions d'orientation soient revues regulierement afin de les adapter
constamment a l'evolution de leurs besoins et de ne pas les figer dans leur situation de handicap.

Données clés

Auteur : M. Derosier Bernard
Circonscription : - Socialiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 12426
Rubrique : Handicapes
Ministère interrogé : solidarité, de la santé et de la protection sociale
Ministère attributaire : handicapés et accidentés de la vie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 2 mai 1989, page 2006

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE12426
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

